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 １月２５日（月）に新生徒会役員から『生徒会スローガン』がズームで発表されまし

た。今までの『笑顔の ＯＮＥ ＴＥＡＭ』から『笑顔の Ｏｎｅ ｆｏｒ ａｌｌ Ａｌｌ 

ｆｏｒ ｏｎｅ』になりました。このスローガンのもと，新生徒会役員を中心に広瀬中学

校を盛りあげてもらいたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

チャレンジ・ウィークを終えて！！ 
  
先日実施したチャレンジ・ウィークについて，みなさんに感想等を書いてもらって

います。全員とまではいきませんが，何人かのを紹介します。２年生のみなさん，そ
れぞれで振り返ってみてください。１年生のみなさんは，それぞれ参考にされたらど
うでしょうか。 

〇最初は緊張したけど，あとから慣れました。挨拶を練習してお客様に「いらっしゃ

いませ」とか言いづらかったけど，２日目からはだいぶ言えるようになりました。今

後は高校生になってもバイトする時に活かしていきたいです。（Ａさん） 

〇来店されたお客様に「いらっしゃいませ」と大きな声を出すことができた。仕事は

自分が思っていたより難しく，大変だった。「将来，自分もこういう店で働いてみた

い」と思うようになり，職業選択の参考になった。（Ｂさん） 

〇働いている人たちから学んだことですが，どんな人にも優しく接して，明るく振る

まうことが大切なんだということがわかりました。自分自身，不十分だったことは， 

時々敬語が崩れたことです。とても難しかったです。（Ｃさん） 

〇将来自分がありつく職ぐらいいくらでもあると思っていたが，楽にかせぐことので

きる仕事はないと実感した。（Ｄさん） 

〇掃除をする時は，高い所からすることに気づいた。あといろいろ体験させてもらえ

て，仕事の楽しさやほめられた時のうれしさを感じた。これからも，チャレンジウィ

ークで学んだことをいかしていきたい。（Ｅさん） 

〇お客様の気分をそこなわせないように行動して，そのことを一番に考えて仕事をし

ました。（Ｆさん） 

〇公民館の人たちは優しかったです。初めにしたことは，エアコン，室外機，蛍光灯

の点検でした。片方の蛍光灯が点灯しなかった時，館長さんは蛍光灯を変える時に一

緒にグロウ球を変えるということを教えてくれました。（Ｇさん） 

〇職場体験をして「お客さんの気持ちを考えて行動すること」「人の話はよく聞いて動

くこと」がわかりました。（Ｈさん） 
 
 

本校では 3学期から新生徒会の役員が中心となって生徒会活動を 
  

１月２６日（火）に新入生説明会を行いました。新入生たちは保護者と一緒にみなさ

んの授業を参観し，その後，家庭科室において入学に係る説明を行いました。新入生た

ちは緊張した表情で家庭科室に座っていましたが，橘髙生徒会長が前に立った瞬間，ホ

ッとした表情に変わりました。生徒会長さん，広瀬中学 

校の紹介をしていただき，大変助かりました。ちなみに， 

現時点で１２名が入学予定です。 

１・２年生のみなさん，新年度から登校する新入生を 

よろしくお願いします。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 思索の丘  

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」 

     － 知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう － 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ・いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 

○広瀬中学校 
 校長 三宅 幸二  教頭 平山 祐輔  生徒指導主事 貝野 敬益 
 養護教諭 青木 雅子      ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課    ０８２－５１３－４９１７～９  
○広島県立教育センター      ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課     ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会学びつくり課  ０８４－９２８－１１７０ 

新入生説明会，無事終わりました！！！
す！！ 

 

ｽｰﾊﾟｰﾄﾞﾗｯｸﾞひまわり 

生徒会スローガンが決まりました！
す！！ 

 

  

   

 


